




СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
SEASON OFFER

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД 
"ЗИМНЯЯ ВИШНЯ" 
HOT CHOCOLATE 
"WINTER CHERRY»
Какао, вишневый сок, вишня, 
сироп Цветки Сакуры, 
взитые сливки

175 ml 460

ТАИНСТВЕННЫЙ ЛЕС
MYSTERIOUS FOREST
Клубника, ежевика, сироп 
Черный лес, сок лимона, 
розмарин, морс Малина

200 ml 390

ЗАВОДНОЙ АПЕЛЬСИН
A CLOCKWORK ORANGE
Ром, яблоко, сок апельсиновый, 
сироп Яблоко, лимон, 
корица, анис

190 ml 540

ОБЛЕПИХОВЫЙ ПУНШ
SEA BUCKTHORN PUNCH
Водка, сок апельсиновый, сироп 
Можжевельник, облепиха, сок 
лимона, имбирь, розмарин, 
фруктовые чипсы

190/20 ml 410



СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
SEASON OFFER

ИМБИРНЫЙ ЛИМОНАД 
GINGER LEMONADE
Сироп Имбирь, сироп Глинтвейн, 
свежий имбирь, мандарин, 
лайм, содовая, лед

300 ml 470

ЭСПРЕССО МАРТИНИН
ESPRESSO MARTINI 
Водка, эспрессо, ликер 
кофейный, сок лимона, 
сироп Ваниль, лед

130 ml 490

ИМБИРНЫЙ ВИСКИ 
GINGER WHISKEY
Виски, сок яблочный, 
сироп Имбирь, имбирь, 
лайм, тимьян, лед

200 ml 590

САННИ ДАЙКИРИ
SUNNY DAIQUIRI
Ром, игристое, сироп 
Медовый, сок лайма, 
лед

200 ml 890

ЧЕРНАЯ ЖЕМЧУЖИНА 
BLACK PEARL 
Ром, ликер Черная смородина, 
лайм, лед

100 ml 570

КУРТИЗАНКА
COURTESAN
Водка, ликер Амаретто, 
клубника, сироп Клубника, 
сок лимона, лед

190 ml 560



СЕЗОННОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
SEASON OFFER

ВИШНЕВЫЙ ГРОГ 
CHERRY GROG
Ром, эрл грей, сок вишневый, 
вишня, тимьян, варенье кизиловое, 
чипсы фруктовые 

500/100/40 ml 990
ОБЛЕПИХОВЫЙ ГРОГ 
SEA BUCKTHORN GROG
Ликер Бехеовка, сенча, сироп 
Медовый, облепиха, лимон, 
имбирь, варенье белая черешня,  
чипсы фруктовые, безе

500/100/53 ml 1060



СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Special offer

РОССИЙСКИЕ ВИНА • RUSSIAN WINES

ИГРИСТЫЕ ВИНА • SPARKLING WINES 750 ml

2021 BALAKLAVA Reserve Brut Rose  
Crimea

2700

2018 CUVEE DE VITMER  Brut
Crimea

5800

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2021 SAUVIGNON BLANC  
«Winemaker & Sommelier» — Fanagoria 
Krasnodar region

 
4400

2019 CHARDONNAY — Usadba Markotkh 
Krasnodar region

4900

2016 RIESLING "Special Reserve" — Inkerman 
Crimea

7900

2015 CHARDONNAY — Usadba Divnomorskoe 
Krasnodar region

8200

2019 PINOT BLANC — Usadba Divnomorskoe 
Krasnodar region

8500

2021 CHENIN BLANC — Oleg Repin 
Crimea

8800

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2015 NOVY SVET "Cuvee de Prestige" Brut Rose 
Crimea

5100

2021 SAUVIGNON BLANC "Mountain Eagle" — Agrolaine
Dagestan

3900

2019 ABRAU-DURSO «Brut d'Or» Blanc de Blanc
Krasnodar region

5100

2016 ABRAU-DURSO «Imperial» Brut Rose 
Krasnodar region

5300

2018 MAGNATUM Extra Brut Rose 
Krasnodar region

5300

2019 ABRAU-DURSO «Brut d'Or» Blanc de Blancs
Krasnodar region

5700

2016 ABRAU-DURSO «Imperial» Brut Rose 
Krasnodar region

5700

2019 RIESLING "Premium" — Abrau-Durso 
Krasnodar region          

5400

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

2018 BLACK PRINCE Blanc de Blanc
Crimea

9200



СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Special offer

РОССИЙСКИЕ ВИНА • RUSSIAN WINES

РОЗОВЫЕ ВИНА  ROSE WINES 750 ml

2021 SUMMER WINE — Alma Valley 
Crimea

2500

2020 RIESLING "Orange" — Golubitskoe Estate 
Krasnodar region

4200

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2022 KRASNAYA GORKA ROSE 
Krasnodar region

5800

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

Krasnodar region

2017 TERROIR "Red Klen" — Gai-Kodzor 
Krasnodar region

4600

2020 CABERNET SAUVIGNON "Premium" —  Abrau-Durso        
Krasnodar region

4600

2020 KRASNAYA GORKA "Cosaque" — Galitsky & Galitsky
Krasnodar region                   

8200

2019 USADBA MARKOTKH  3700

2020 CABERNET SAUVIGNON, SYRAH — Usadba Divnomorskoe  
Krasnodar region

3500

2020 KRASNOSTOP  — Sober Bash
Krasnodar region

2500

 • 

2021 CABERNET FRANC — Sikory
Krasnodar region

3380

2020 COLLINE — Krinitsa
Krasnodar region                  

8500

2018 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY "Reserve" —  Vedernikov  
Don Valley

12000

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



ВИНА ПО БОКАЛАМ • Wines by the glass

БЕЛЫЕ ВИНА•   WHITE WINES 125 ml

2021 VINHO VERDE "Bonina" — Ponte da Barca 
Vinho Verde. Portugal

480

2021 VIOGNIER — Gai-Kodzor 
Krasnodar region. Russia

530
2019 SAUVIGNON BLANC — Lefkadia Valley 
Kuban. Russia

540

2020 CHARDONNAY "Stone's Throw" — Boutinot 
Victoria. Australia     

590

2021 PINOT GRIGIO "Vallade" — Casa Girelli 
Trentino. Italy

640

РОЗОВЫЕ ВИНА•   ROSE WINES 125 ml

2021 PINOT GRIGIO Rose — Cielo
Veneto. Italy

480

КРАСНЫЕ ВИНА  • RED WINES 125 ml

2021 MOURVEDRE/SYRAH — Gai-Kodzor 
Krasnodar region. Russia

480

2021 MALBEC — Norton 
Mendoza. Argentina

610

2020 SHIRAZ "Stone's Throw" — Boutinot 
Victoria. Australia

650

2019 NERO D'AVOLA — Feudo Arancio 
Sicily, Italy

720

ШАМПАНСКИЕ ВИНА  • CHAMPAGNE WINES 200 ml

NV MOЕT & CHANDON Brut Imperial 5040

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2022 LE PONT BLANC (Chardonnay) – Fanagoria
Kuban, Russia

410

2021 LE PONT ROUGE (Cabernet Sauvignon) – Fanagoria
Kuban, Russia

410

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



Расширьте свои горизонты, пробуя великие вина

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml 250 ml

2021 RKATSITELI — Marani 740 1190
Kakheti. Georgia

2021 GRUNER VELTLINER — Ferdinand Mayr 840 1550
Niederosterreich . Austria

2021 SAUVIGNON BLANC — Hornhead 880 1650
Cotes de Gascogne. France

2020 GAVI — La Chiara 900
Piemonte. Italy

2018 RIESLING "Trutta Fario" —  Selbach 1150
Mosel. Germany

2020 PINOT GRIGIO — Elena Walch 1020
Alto Adige. Italy

2021 RKATSITELI "Qvevri" — Palavani 1070
Kakheti. Georgia

2019 RIESLING "O" — Molitor-Rosenkreuz 1190
Mosel. Germany

2021 CHABLIS — Domaine Joëlle Vrignaud 1950
Bourgogne. France

2015 CHARDONNAY "La Presidente" — Sylvain Loichet 1910
Bourgogne. France

БЕЛЫЕ СЛАДКИЕ ВИНА • WHITE SWEET WINES 125 ml

2020 SEMILLON "Botrytis Selection" — Viu Manent   1190
Central Valley. Chile

2018 SAUTERNES "Grands Terroirs" — Dourthe 1500
Bordeaux. France

Белое вино, произведенное по технологии красного, с продолжительным контактом с виноградной кожицей 
White wine, produced using red wine technology with extended contact between must and skins

СЕТ ИЗ ДВУХ БОКАЛОВ • SET OF TWO GLASSES 125 ml

2020 SAUVIGNON BLANC — Hornhead
Cotes de Gascogne. France

2020 SAUVIGNON BLANC — Fault Line
Marlborough. New Zealand

1310

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



Расширьте свои горизонты, пробуя великие вина

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE 125 ml

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml 250 ml

2018 SAPERAVI "Premium" — Askaneli Brothers 920 1750
Kakheti. Georgia

2019 ZWEIGELT — Urbanihof 940 1700
Niederosterreich. Austria 

2021 KINDZMARAULI  —  Marani            850 1550
Kakheti. Georgia 

2021 VALPOLICELLA ''Villalta" — Casa Girelli 900
Veneto. Italy

2018 CHATEAU LAUBES 910
Bordeaux. France

2020 PRIMITIVO — Tenute Chiaromonte 990
Puglia. Italy                                          

2020 MALBEC — Luigi Bosca 1090
Mendoza. Argentina

2019 TEMPRANILLO — Vina Olabarri 980
Rioja. Spain

2020 CHIANTI CLASSICO — Poggerino 1600
Toscana. Italy

2020 PINOT NOIR "Laforet" — Joseph Drouhin 1750
Bourgogne. France

2020 KHVANCHKARA — Mildiani 1620
Racha. Georgia

СЕТ ИЗ ДВУХ БОКАЛОВ • SET OF TWO GLASSES 125 ml

2021 CHIANTI CLASSICO — Poggerino
Toscana. Italy

2018 CHIANTI — Fontella 
Toscana. Italy

1950

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2021 PROVENCE "Le Secret de Saint-Pierre" — Chateau Saint-Pierre 780
Provence. France 

2021 CABERNET D'ANJOU — Domaine Du Pre Clos 720
Vallee de la Loire. France 

2022 PINOT MEUNIER — Loco Cimbali 750
Crimea. Russia

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

1200



ВИНА В ПОЛУБУТЫЛКАХ  
Half-bottle wines

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 375 ml

2021 PINOT GRIGIO "Diligo" — Anna Spinato 
Veneto, Italy

2500

2018 ORVIETO CLASSICO — Ru翿�no 
Umbria. Italy

2520

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2021 VERDEJO "Herederos" — Marques de Riscal 
Rueda. Spain

2900

2020 RIESLING "Bone Dry" — Reichsrat von Buhl 
Pfalz. Germany

3240

2021 CHABLIS "Sainte Claire" — Jean-Marc Brocard
Bourgogne. France

6090

2018 GAVI — Villa Sparina 
Piemonte. Italy

5040

2019 SANCERRE — Chatelain 
Vallee de la Loire. France

5910

РОЗОВЫЕ ВИНА • ROSE WINES 375 ml

2018 BANDOL — Domaine La Suffrene 
Provence. France

4320

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 375 ml

2019 MUKUZANI — Mildiani  
Kakheti. Georgia

2300

2017 TEMPRANILLO Crianza — Bodegas Ramon Bilbao 
Rioja. Spain

2750

2018 VALPOLICELLA CLASSICO — Speri 
Veneto. Italy

3720

2017 COTES DU RHONE — Guigal 
Vallee du Rhone. France

4440

2020 KHVANCHKARA— Mildiani
Kakheti, Georgia

4400
2020 PINOT NOIR BOURGOGNE “Laforet” — Joseph Drouhin 
Bourgogne. France

4920

2019 PINOT NOIR "Laforet" — Joseph Drouhin
Bourgogne, France

6750

2020 KINDZMARAULI — Mildiani
Kakheti, Georgia

2500

2020 CHIANTI CLASSICO — San Felice 
Toscana. Italy

4680

2014 BRUNELLO DI MONTALCINO — Col d’Orcia 
Toscana. Italy

9480

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



ИГРИСТЫЕ ВИНА
Sparkling wines 375 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco Rose      
Italy

6500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

NV CHANDON Rose 
Mendoza. Argentina 

1680NV CHANDON Brut 
Mendoza. Argentina 

1680
NV CAVA Brut — Codorniu 
Catalunya. Spain  

2900

NV MARTINI Prosecco DOC 
Italy

2100 6500

NV MARTINI Asti DOCG 
Italy

2100 6500

NV CAVA Brut — Delapierre
Catalunya. Spain

3500

2019 BOUVET "Saphir" Brut 
Vallee de la Loire. France

3960

NV HUGO ROSE — Markus Huber 
Niederosterreich. Austria

4320NV PROSECCO Brut — Decordi 
Veneto. Italy

4680

2019 WE PET-NAT Brut — Weszeli
Kamptal. Austria

5160

NV CREMANT DE LIMOUX Brut — Grande Cuvee 1531 
Languedoc-Roussillon. France

5800

NV CREMANT DE BOURGOGNE Brut Rose — Veuve Ambal
Bourgogne. France

6100

NV FRANCIACORTA Cuvee Prestige Edizione 44 - Ca'Del Bosco
Lombardia. Italy

14900

NV MARTINI Brut          
Italy

6500

NV MARTINI Prosecco Rose Extra Dry   
Italy

6500

NV PROSECCO "V8+" Extra Dry - Genagricola
Italy

5080

NV TOSO Asti «Festoso»
Piemonte. Italy

4400

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

187 ml

NV CAVA Cuvee "Barcelona 1872" Brut Rose — Codorniu 
Catalunya. Spain

5900



ШАМПАНСКИЕ ВИНА
Champagne wines

375 ml
750 ml

NV VEUVE CLICQUOT Brut Сuvée Saint-Petersbourg 15000

NV SADI MALOT "Terre d'Origine" Brut Blanc de Blancs 12500

NV “R” de RUINART Brut 15720

NV LAURENT-PERRIER Cuvee Rose Brut 21480

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

NV PINOT-CHEVAUCHET "Genereuse" Brut Nature 10200

NV MOЕT & CHANDON Nectar 18600NV MOЕT & CHANDON Rose 20280

NV CHANOINE Cuvee Rose Brut 17550

NV LANSON Black Label Brut 16680

NV LANSON Rose Label Brut 18480

NV PAUL BARA Brut Reserve Grand Cru 21900

2008 DOM PERIGNON Vintage Brut 47880
2004 DOM PERIGNON Rose Vintage Brut 86520

2012 CRISTAL Brut — Louis Roederer 55080

NV LOUIS ROEDERER 242 Brut 18600

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

200 ml

NV MOЕT & CHANDON Brut Imperial 17550



СЛАДКИЕ ВИНА • Sweet wines

БЕЛЫЕ ВИНА•   WHITE WINES

2020 SEMILLON "Botrytis Selection" — Viu Manent  
Central Valley. Chile

500 ml 4680

2013 KRACHER “Cuvee  Beerenauslese” 
Burgenland. Austria

375 ml 8040

2018 SAUTERNES "Grands Terroirs" — Dourthe  
Bordeaux. France

750 ml 8280

КРАСНЫЕ ВИНА  • RED WINES 500 ml

2013 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA Classico — Aldrighetti 
Veneto. Italy

13080

МАГНУМ • Magnum

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 1500 ml

2019 ALBARINO — Mar De Frades 
Rias Baixas. Spain

11880

КРАСНЫЕ ВИНА  • RED WINES 1500 ml

2019 EL RECIO — Matsu 
Toro. Spain

14280

ДОМАШНЕЕ ВИНО • HOUSE WINE 125 ml 1000 ml

Белое вино • White wine 300 2400

Красное вино • Red wine 300 2400

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



РОЗОВЫЕ ВИНА • Rose wines 750 ml

2020 CUNE Rosado — CVNE 
Rioja. Spain

3750

2021 PROVENCE "Le Secret de Saint-Pierre" — 
Chateau Saint-Pierre 
Provence. France

4700

2006 RIESLING “Wintrich Grosser Herrgott” — 
Molitor-Rosenkreuz 
Mosel. Germany

9000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2020 PINOT NOIR "Bone Dry" Rose — Reichsrat von Buhl 
Pfalz. Germany

4680

2020 LE ROSE di Regaleali — Tasca 
Sicily, Italy

4920

2019 BANDOL — Domaine La Suffrene 
Provence. France

7080

2020 TAVEL — Guigal 
Vallee de la Rhone. France

9120

2021 SAUVIGNON Rose "Lighter" - Whalebone Bay
Marlborough. New Zealand

4980

2021 CABERNET D'ANJOU — Domaine Du Pre Clos
Vallee de la Loire. France

4300

2020 C'D'C' — Baglio del Cristo di Campobello
Sicilia. Italy

4600

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



БЕЛЫЕ ВИНА • White wines
ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ
AUSTRIAN & GERMAN WINES 750 ml

2021 RIESLING "Ernst Ludwig" — Weinkellerei Hechtsheim 
Rheinhessen. Germany

3800

2021 GRUNER VELTLINER — Ferdinand Mayr 
Niederosterreich. Austria

5080

2018 RIESLING "Trutta Fario" — Selbach 
Mosel. Germany

7300

2019 RIESLING “O” — Molitor-Rosenkreuz 
Mosel. Germany

6960

2017 RIESLING Grosse Gewachs “Husarenkappe” — 
Burg Ravensburg 
Baden. Germany

17880

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2015 RIESLING Grosse Gewachs "Karthauserhofberg" — 
Karthauserhof 18120

2021 RIESLING "Langenlois" —  Rudolf Rabl
Kamptal. Austria

5650

2020 Pinot Blanc - Weingut Würtzberg
Mosel-Saar-Ruwer. Germany

7700

2021 RIESLING — Stadlmann
Thermenregion. Austria

6200

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

Mosel. Germany



БЕЛЫЕ ВИНА • White wines

ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2020 DOMAINE TARIQUET 
Cotes de Gascogne

3720

2021 SAUVIGNON BLANC — Hornhead 
Cotes de Gascogne

4900

2017 VIOGNIER "Les Monestiers" — David Reynaud 
Vallee du Rhone

5760

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2014 COTES DU JURA Tradition - Domaine du Sorbief          
Jura   

5100

2018 PINOT GRIS Reserve — Gustave Lorentz     
Alsace

7800

2018 GENTIL — Hugel 
Alsace

5520

2020 SAINT-BRIS — Jean-Marc Brocard 
Bourgogne

6120

2020 PETIT CHABLIS "Vibrant" — La Chablisienne
Bourgogne

7740

2020 RIESLING — Trimbach 
Alsace

8760

2020 GEWURZTRAMINER “Les Folastries” — Josmeyer 
Alsace

9400

2021 CHABLIS — Domaine Joëlle Vrignaud 
Bourgogne

11560

2021 SANCERRE "Les Baronnes" — Henri Bourgeois 
Vallee de la Loire

10200

2019 POUILLY-FUISSE "Vieilles Vignes" — Denis Jeandeau
Bourgogne

15800

2015 BOURGOGNE Chardonnay "La Presidente" —  
Sylvain Loichet 
Bourgogne

10920

2019 PULIGNY-MONTRACHET — Sylvain Loichet 
Bourgogne

21480

2020 ABYMES Cuvee Gastronomie - Jean Perrier et Fils    
Savoie 

4800

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



БЕЛЫЕ ВИНА • White wines

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2021 EST! EST! EST! — Le Poggere 
Lazio

3000

2018 SOAVE — Della Rocca 
Veneto

3240

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2021 CHARDONNAY — Bottega Vinai 
Trento

4600

2020 PECORINO “Vellodoro” — Umani Ronchi 
Abruzzo

4920

2020 GAVI — La Chiara 
Piemonte

5280

2009 LAUDARI - Baglio del Cristo di Campobello
Sicilia

6500

2021 MOSCATO D'ASTI - Prunotto
Piemonte

5000

2021 SOAVE - Tamellini
Veneto

4400

2020 LUGANA "San Benedetto" — Zenato 
Veneto

6600

2020 PINOT GRIGIO — Elena Walch 
Alto Adige 

6720

2019 VERMENTINO — Tenuta Guado Al Tasso 
Bolgheri

7920

2020 GEWURZTRAMINER — Elena Walch 
Alto Adige

8880

2019 PINOT GRIGIO — Livio Felluga  
Friuli

9840

2020 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera” — La Scolca 
Piemonte

13080

2019 SAUVIGNON BLANC "Quarz " — Cantina Terlan
Alto Adige    

15300

2019 CERVARO — Castello della Sala 
Umbria

18900

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



БЕЛЫЕ ВИНА • White wines

ВИНА ДРУГИХ СТРАН • OTHER COUNTRY WINES 750 ml

2021 CHENIN BLANC — Simonsig 
Western Cape. South Africa

3300

2020 CHARDONNAY Reserva "Aliwen" — Undurraga 
Central Valley. Chile

3840

2020 THE HERMIT CRAB (Viognier, Marsanne) — D’Arenberg 
McLaren Vale. Australia

6330

BIO — produced using the highest ecostandards with philosophical approach. 
BIO — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты и философский подход. 

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2021 SAUVIGNON BLANC "Estate Vineyards" — Te Mata 
Hawke's Bay. New Zealand

6360
2018 VERDEJO "Ecologico" — Bodegas Menade  
Rueda. Spain

6480

2018 RIESLING “Riverbank“ — Wente 
California. USA

6960

2021 SAUVIGNON BLANC — Chapel Peak
Marlborough. New Zealand

9250

2022  SAUVIGNON BLANC "River Delta" — Saint Clair 
Marlborough. New Zealand

5800

2021  ALBARINO "Abellio" — Bodegas Milenium
Rias Baixas. Spain

4900

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

2019 MALBEC — Rigal  
South-West

3720

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2019 PINOT NOIR BOURGOGNE "Couvent des Jacobins" —  
Louis Jadot 
Bourgogne

7080
ВИНА ФРАНЦИИ • FRENCH WINES 750 ml

2020 MERLOT — King Rabbit 
Languedoc-Roussillon

3500

2020 COTES DU RHONE — Chateau Mont-Redon 
Vallee du Rhone

3960

2018 CHATEAU LAUBES 
Bordeaux

5400

2015 CHATEAU LEBOSCQ Cru Bourgeois 
Medoc. Bordeaux

7680

2018 COCHON — Domaine de Sulauze 
Provence

8520

2016 CABERNET FRANC — Clau de Nell 
Vallee de la Loire

9480

2014 CROZES-HERMITAGE “Beaumont” — David Reynaud 
Vallee du Rhone

10560

2017 HAUTES COTE DE NUITS Rouge —  
Domaine Hudelot-Baillet 
Bourgogne

10920

2014 MARSANNAY "Le Dessus des Longeroies" — 
Domaine Fougeray de Beauclair 
Bourgogne

15000

2010 CHATEAU FONTENIL 
Fronsac. Bordeaux

16200

2012 SEGLA — Chateau Rauzan-Segla 
Margaux. Bordeaux

16680

2015 POMMARD — Olivier Leflaive 
Bourgogne

21480

2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE  – Domaine de Villeneuve
Vallee du Rhone              

18600

2020 PINOT NOIR "Laforet" — Joseph Drouhin
Bourgogne

10500

ВИНА АВСТРИИ И ГЕРМАНИИ
AUSTRIAN & GERMAN WINES 750 ml

2019 ZWEIGELT — Urbanihof 
Niederosterreich. Austria

5710

2018 BLAUFRANKISCH — Ferdinand Mayr  
Burgenland. Austria

5280

2020 PINOT NOIR  "Lovely Lilly" — Shelter 
Baden. Germany

6120

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2020 MONTEPULCIANO D’ABRUZZO — Patrizio  
Abruzzo

3500

2019 CHIANTI — Fontella
Toscana

4400

2021 VALPOLICELLA  ''Villalta" — Casa Girelli 
Veneto

5300

2020 PRIMITIVO — Tenute Chiaromonte 
Puglia

6200

2020 CHIANTI CLASSICO — Poggerino 
Toscana

9900

2018 VALPOLICELLA RIPASSO Superiore — San Cassiano 
Veneto

8040

2017 BARBERA D’ALBA "Mucin" — Carlo Giacosa 
Piemonte

8640

2017 SASSI CHIUSI — Bertinga 
Toscana

9580

2017 TASSINAIA — Castello del Terriccio 
Toscana

12800

2014 BARBARESCO Basarin “Vigna Gianmate” — Giacosa Fratelli 
Piemonte

13080

2017 BRAMASOLE — Tenuta La Braccesca 
Toscana

13800

2016 BRUNELLO DI MONTALCINO — Tenuta Col d’Orcia 
Toscana

14520

2019 AMARONE DELLA VALPOLICELLA Classico —  
Domini Veneti 
Veneto

16200

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2020 SHERAZADE - Donnafugata 
Sicilia

6800

2017 LAGREIN — Colterenzio
Alto Adige           

7320

2018 ALTA MORA - Cusumano
Etna 

7900

2012 Il ROSSO DELL'ABAZIA  — Serafini & Vidotto
 Veneto       

15840

2020 BOSCO DEL GRILLO (Sangiovese, Merlot) — Geografico
Toscana

3600

2011 SOLARE — Capannelle 
Toscana

16680

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ИТАЛИИ • ITALIAN WINES 750 ml

2020 KURNI Marche Rosso — Oasi degli Angeli 
Marche

26100

2017 50 & 50 — Avignonesi & Capannelle 
Toscana

33590

КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ИСПАНИИ • SPAIN WINES 750 ml

2021 LE NATUREL — Vintae 
Navarra

3840

2019 TEMPRANILLO — Vina Olabarri 
Rioja

5300

2021 FINCA RESALSO — Emilio Moro 
Ribera del Duero

6120

2019 EL RECIO — Matsu 
Toro

6840

2014 GREGORIO MARTINEZ Gran Reserva 
Rioja

9100

2018 CAL PLA - Celler Cal Pla
Priorat

7500

2008 VINA TONDONIA Reserva —  
Lopez de Heredia Vina Tondonia 
Rioja

14100

Organic — produced using the highest ecostandards. 
Органика — при производстве этих вин используются самые высокие экостандарты. 
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2014 BAROLO "Ciabot Tanasio" — Sobrero 
Piemonte

16920

2017 LA GIOIA — Riecine 
Toscana

21480

2013 SAFFREDI — Fattoria Le Pupille  
Toscana

21720

2018 ORNELLAIA - Tenuta dell'Ornellaia
Bolgheri

85300

2018 SASSICAIA - Tenuta San Guido
Bolgheri

98700

2013 CAIAROSSA 
Toscana

17550

2011 SOLARE — Capannelle 
Toscana

16680
2017 CHIANTI CLASSICO "San Lorenzo" - Castello di Ama
Toscana

16900

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



КРАСНЫЕ ВИНА • Red wines

ВИНА ДРУГИХ СТРАН • OTHER COUNTRY WINES 750 ml

2019 GALODORO Reserva — Casa Santos Lima
Portugal

3350

2020 CARMENERE Reserva — Viu Manent 
Colchagua Valley. Chile

3480

2022 MALBEC — Alta Vista
Mendoza. Argentina

4300

2019 PINOTAGE — La Capra 
Paarl. South Africa

4320
2019 PINOT NOIR "Duck Shoot" — Angove 
Barossa Valley. Australia   

4920

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2020 MALBEC — Luigi Bosca
Mendoza. Argentina

6600

2020 ZINFANDEL "Mega Zin" — Mare Magnum
California. USA

5900

2018 SHIRAZ — Yalumba 
Barossa Valley. Australia   

9650

2015 PINOT NOIR "Alit" — Rose & Arrow Estate
Oregon. USA

16700

2014 AMALIA Grand Cru 
(Cabernet Sauvignon, Syrah) — Chateau Los Boldos 
Colchagua Valley. Chile

21000

2020 SHIRAZ "Noseworthy" — Austwine Exports 
Australia

3300

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Special offer

ГРУЗИНСКИЕ ВИНА • GEORGIAN WINES

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 750 ml

2021 RKATSITELI — Marani
Kakheti

3400

2022 KISI — Askaneli Brothers 
Kakheti

4680

2020 TVISHI «Limited Edition» — Mildiani 
Racha

3960

2017 KRAKHUNA — Dugladze 
Imereti

4200

Белое вино, произведенное по технологии красного, с продолжительным контактом с виноградной кожицей 
White wine, produced using red wine technology with extended contact between must and skins
Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2018 TSITSKA "Qvevri" — Binekhi
Imereti

9900

2017 TSOLIKAURI — Pheasant's Tears
Kakheti

6500

2019 MTSVIVANI KAKHURI — Koncho&Co
Kakheti

4200

2021 RKATSITELI "Qvevri" — Palavani 
Kakheti

6240

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Special offer

ГРУЗИНСКИЕ ВИНА • GEORGIAN WINES

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 750 ml

2021 PIROSMANI — Mildiani 
Kakheti

3240

2018 SAPERAVI MUSCAT — Askaneli Brothers 
Kakheti

4290

2019 SAPERAVI — Askaneli Brothers 
Kakheti

5600

2021 KINDZMARAULI  — Marani 
Kakheti

4560

2021 MUKUZANI — Besini 
Kakheti

6840

2020 KHVANCHKARA — Mildiani 
Racha

8520

2018 SAPERAVI "Qvevri" — Besini 
Kakheti

9000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Все цены указаны в рублях. 
Vintage may vary. Please check with the sommelier. All prices are in rubles. 

2020 TAVKVERI - Dugladze
Kartli

3300

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



ПОРТО • Porto 75 ml 750 ml

TRES ARCOS Ruby 
Portugal

540 5400

2018 KOPKE LBV 
Portugal

1100 11000

20 y.o. DOW'S Old Tawny 
Portugal

1750

ХЕРЕС • Sherry 75 ml 750 ml

LUSTAU “Vina 25” Pedro Ximenes 
Spain

540 5400

TIO TOTO Fino
Spain

500 5000

TIO TOTO Cream
Spain

500 5000

ВЕРМУТ • Vermouth 100 ml 1000 ml

MARTINI Riserva Rubino 
Italy

1020 10200

MARTINI Riserva Ambrato 
Italy

1020 10200

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

MARTINI Bianco
Italy

590 5900

MARTINI Rosso
Italy

590 5900

MARTINI Fiero
Italy

590 5900

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

17500



ЧАЧА • Chacha 50 ml 500 ml

FANAGORIA 
Russia

350 3500

FANAGORIA Gold 
Russia

420 4200

ASKANELI Platinum 
Georgia

440 4400

ASKANELI Gold 
Georgia

470 4700

ГРАППА • Grappa 50 ml 700 ml

NONINO Tradizione
Italy

650 9100

NONINO Chardonnay Barriques
Italy

880 12320

БРЕНДИ • Brandy 50 ml 700 ml

10 y.o. АРАРАТ Ахтамар 
Armenia

1200 16800

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

АРАРАТ Ани 
Armenia

950 13300

5 y.o. PALAVANI
Georgia

490 6860

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



КОНЬЯК • Cognac 50 ml 700 ml

V.S.O.P. ROULLET GRANDE CHAMPAGNE
France

940 13160

X.O. ROULLET GRANDE CHAMPAGNE 
France

1900 26600

АРМАНЬЯК • Armagnac 50 ml 700 ml

V.S.O.P. JANNEAU
France

950 13300

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

V.S. ROULLET
France

750 10500

V.S.O.P. FRAPIN
France

1180 16520

V.S.O.P. H By Hine   
France

990 13860

V.S. FRAPIN
France

990 13860

V.S. CAMUS 920 12880
France

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

Х.O. JEAN FILLIOUX Cep d'Or 
France

1300 18200

Х.O. JEAN FILLIOUX So Elegantissime  
France

2040 28560

Х.O. FRAPIN VIP Grande Champagne 1er Grand Cru 2470 34580
France



КАЛЬВАДОС • Calvados 50 ml 700 ml

BOULARD Grand Solage
France

840 11760

BOULARD XO 
France

1910 26740

РОМ • Rum 50 ml 700 ml

BACARDI Carta Blanca 
Puerto Rico

480 6720

BACARDI Reserva 8 
Puerto Rico

840 11760

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

BACARDI Spiced
Puerto Rico

480 6720

CAPTAIN MORGAN Black Spiced 
Jamaica

420 5880

BRUGAL Extra Viejo
Dominican Republic

1030 14420

ФРУКТОВЫЙ ДИСТИЛЛЯТ
Fruit Distillate 50 ml 500 ml

ХУРМА • PERSIMMON
Georgia

590 5900

ТКЕМАЛИ • TKEMALI
Georgia

590 5900

OakHeart Original
Italy

440 6160

VIEJO DE CALDAS Roble Blanco
Colombia

350 4900

VIEJO DE CALDAS Carta de Oro 8  Y.O.
Colombia

490 6860

DARREN 327 Fortis X.O.
Panama

940 13160

DILLON Blanc Martinique
Martinique

510 7140

ФЕЙХОА • FEIJOA
Georgia

690 6900

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



TANQUERAY № Ten 
England

1060 14840

ДЖИН • Gin 50 ml 700 ml

SOUTH BANK London Dry Gin
England

490 6860

ТЕКИЛА • Tequila 50 ml 700 ml

ALFREDO GARCIA Silver
Mexico

450 6300

ALFREDO GARCIA Gold
Mexico

470 6580

JOSE CUERVO Tradicional Silver
Mexico

730 10220

SIPSMITH LONDON DRY 
England

840 11760

ROKU JAPANESE CRAFT GIN 
Japan

940 13160

DON JULIO Blanco 100 % de agave 
Подается по мексиканскому рецепту
Mexico

1120 15680

DON JULIO Reposado 100 % de agave 
Подается по мексиканскому рецепту
Mexico

1380 19320

JOSE CUERVO Tradicional Reposado
Mexico

840 11760

LOS ARANGO Blanco 100% de Agave
Mexico

710 9940

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

BOMBAY SAPPHIRE
England

760 10640

TANQUERAY № Ten 
England

1060 14840

WESSEX WYVERN'S Classic Gin
England

690 9660

CORRALEJO Blanco 100% de Agave
Mexico

630 8820

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

DRUMSHANBO GUNPOWDER IRISH
Ireland

690 9660



КУПАЖИРОВАННЫЙ 
ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
Scotch blended whisky 50 ml 700 ml

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
ШОТЛАНДИИ • Scotch single malt 50 ml 700 ml

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label 650 9100

12 y.o. GRANT’S 840 11760

12 y.o. THE MACALLAN Double Cask 
Speyside

1350 18900

15 y.o. THE MACALLAN Double Cask 
Speyside

2230 31220
12 y.o. SINGLETON 
Speyside

990 13860

12 y.o. CARDHU 
Speyside

1190 16660

12 y.o. AUCHENTOSHAN 
Lowland

920 12880

12 y.o. HIGHLAND PARK 
Orkney Islands

1090 15260

HIGHLAND POACHER 490 6860

DEWAR’S White Label 490 6860

8 y.o. DEWAR’S Caribbean Smooth 630 8820

12 y.o. CHIVAS REGAL 930 13020

13 y.o. CHIVAS REGAL Sherry Casks 1020 14280

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

GLEN MORAY Sherry Cask Single Malt  
Speyside

950 13300

12 y.o. ABERFELDY 
Highland

1380 19320

10 y.o. ARDBEG 
Islay

1200 16800

NAKED GROUSE 780 10920

12 y.o. JOHNNIE WALKER Black Label 650 9100

12 y.o. CHIVAS REGAL 930 13020

18 y.o. CHIVAS REGAL 1560 21840

12 y.o. GRANT’S 840 11760

DEWAR’S White Label 690 9660

8 y.o. DEWAR’S Caribbean Smooth 650 9100

BALLANTINE'S Finest 390 5460

13 y.o. CHIVAS REGAL Sherry Casks 1020 14280

12 y.o. DEWAR’S 890 12460

NAKED GROUSE 780 10920

12 y.o. SINGLETON 
Speyside

990 13860

12 y.o. CARDHU 
Speyside

1190 16660

12 y.o. THE MACALLAN Triple Cask 
Speyside

1350 18900

18 y.o. THE MACALLAN Double Cask 
Speyside

4370 61180

12 y.o. AUCHENTOSHAN 
Lowland

920 12880

12 y.o. HIGHLAND PARK 
Orkney Islands

1090 15260

LOCH LOMOND Original Single Malt 
Highland

790 11060

GLEN MORAY Sherry Cask Single Malt  
Speyside

880 12320

THE GLENLIVET Founders Reserve 
Speyside

880 12320

10 y.o. ARDBEG 
Islay

1200 16800

12 y.o. THE GLENLIVET Excellence
Speyside

950 13300

12 y.o. LOCH LOMOND Inchmoan 
Highland

1130 15820

BANKHALL "Copper Pot" 490 6860

CUTTY SARK 550 7700

JAMES CREE’S Single Malt 490 6860

ABER FALLS «Welsh»
Wales

660 9240

LOCH LOMOND Reserve Single Grain Peated
Highland

750 10500

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

12 y.o. GLENFARCLAS
Speyside

1330 18620

12 y.o. TOMATIN
Highland

1180 16520

12 y.o. MACALLAN Sherry Oak
Speyside

2410 33740

Highland



Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

ОДНОСОЛОДОВЫЙ ВИСКИ 
ШОТЛАНДИИ • Scotch single malt 50 ml 700 ml

THE GLENLIVET Founders Reserve 
Speyside

880 12320

12 y.o. ABERFELDY 
Highland

1380 19320

10 y.o. ARDBEG 
Islay

1200 16800

12 y.o. THE GLENLIVET Excellence
Speyside

950 13300

ТЕННЕССИ ВИСКИ
 Tennessee Whiskey 50 ml 700 ml

JACK DANIEL'S 850 11900

ВИСКИ США 
 USA Whiskey 50 ml 700 ml

JIM BEAM Double Oak 
Kentucky

1190 16660

JIM BEAM Double Oak 660/ 9240(Kentucky)MAKER’S MARK 720/ 10080 (Kentucky)

Tennessee Whiskey

ВИСКИ ИРЛАНДИИ 
Irish Whiskey 50 ml 700 ml

THE POGUES "Triple Distilled" 490 6860

THE WHISTLER Double Oaked

WRITERS' TEARS Copper Pot

690 9660

JAMESON Black Barrel 850 11900

ВИСКИ ЯПОНИИ
 Japan Whiskey 50 ml 700 ml

AKASHI 750 10500

TENJAKU 580 8120

720 10080



ВОДКА • Vodka 50 ml 1000 ml

BELVEDERE 
Poland

540 10800

ЦАРСКАЯ Оригинальная 
Russia

280 5600

ЦАРСКАЯ Золотая 
Russia

340 6800

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква  
Russia

310 6200

ЦАРСКОЕ СЕЛО 
Russia

670 13400

БАЛЧУГ XXI век
Russia

290 5800

БАЛЧУГ XVI век 
Russia

320 6400

ОНЕГИН 
Russia

540 10800

СОЛОДОВАЯ 
Russia

230 4600

BAIKAL 
Russia

240 4800

BAIKAL ICE 
Russia

280 5600

NERPA 
Russia

410 8200

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

NERPA Deep & Ice
Russia

590 11800

SIBERIAN EXPRESS
Russia

450 9000

НАСТРОЕНИЕ
Kyrgyzstan

270 5400

ВОДКА • Vodka 50 ml 1000 ml

ЦАРСКАЯ Оригинальная 
Russia

280 5600

ЦАРСКАЯ Золотая 
Russia

340 6800

ЦАРСКОЕ СЕЛО 
Russia

670 13400

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква  
Russia

310 6200

ROMANOV 
Russia

260 5200

ABSOLUT Vanilia/Kurant 
Sweden

450 9000

ОНЕГИН 
Russia

540 10800

СОЛОДОВАЯ 
Russia

230 4600

BAIKAL 
Russia

240 4800

BAIKAL ICE 
Russia

280 5600

NERPA 
Russia

410 8200

ОРГАНИК-ВОДКА • Organic Vodka 50 ml 1000 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ • CHISTI ROSI 
Russia

540 10800

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА • 
CHISTI ROSI BARLEY 
Russia

540 10800

СПЕЛЬТА • SPELTA 
Russia

940 18800

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА • 
CHISTI ROSI RYE GRAIN
Russia

490 9800

БАЛЧУГ XXI век
Russia

290 5800

БАЛЧУГ XVI век 
Russia

320 6400

REYKA 
Iceland

710 14200

ABSOLUT 
Sweden

420 8400

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

NERPA Deep & Ice
Russia

590 11800

SIBERIAN EXPRESS
Russia

450 3080

НАСТРОЕНИЕ
Russia

220 3080

ЦАРСКАЯ Оригинальная 
Russia

280 5600

ЦАРСКАЯ Золотая 
Russia

340 6800

ЦАРСКОЕ СЕЛО 
Russia

670 13400

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут / Малина / Клюква  
Russia

310 6200

ROMANOV 
Russia

260 5200

ABSOLUT Vanilia/Kurant 
Sweden

450 9000

ОНЕГИН 
Russia

540 10800

СОЛОДОВАЯ 
Russia

230 4600

BAIKAL 
Russia

240 4800

BAIKAL ICE 
Russia

280 5600

NERPA 
Russia

410 8200

БАЛЧУГ XXI век
Russia

290 5800

БАЛЧУГ XVI век 
Russia

320 6400

REYKA 
Iceland

710 14200

ABSOLUT 
Sweden

420 8400

NERPA Deep & Ice
Russia

590 11800

SIBERIAN EXPRESS
Russia

450 3080

НАСТРОЕНИЕ
Russia

220 3080

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

NEVA Classic
Russia

230 4600



ОРГАНИК-ВОДКА • Organic Vodka 50 ml 1000 ml

СПЕЛЬТА • SPELTA 
Russia

940 18800

ЧИСТЫЕ РОСЫ • CHISTI ROSI 
Russia

540 10800

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ ЯЧМЕННОГО ЗЕРНА • 
CHISTI ROSI BARLEY 
Russia

540 10800

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА • 
CHISTI ROSI RYE GRAIN
Russia

490 9800

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

ЯГОДНЫЕ  НАСТОЙКИ 
ОНЕГИН  ГУРМЭ

 Berry Tinctures Onegin Gourmet 50 ml 500 ml

КУРАГА, ОБЛЕПИХА, ФИЗАЛИС
Dried Apricots, Sea Buckthorn, Physalis
Russia

450 4500

ГРЕЙПФРУТ, МИНДАЛЬ, ЛАЙМ
Grapefruit, Almond, Lime
Russia

450 4500

ВИШНЯ, БАРБАРИС, ГРАНАТ
Cherry, Barberry, Pomegranate
Russia

450 4500

ЧЕРНАЯ СМОРОДИНА, ЕЖЕВИКА, АСАИ
Blackcurrant, Blackberry, Acai
Russia

450 4500

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
Russian Distillate 50 ml 500 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ • SAMOVAR WHEAT 
Russia

400 4000

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ • SAMOVAR KUPECHESKIY 
Russia

400 4000

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

СЕТ ИЗ 4-ЕХ НАСТОЕК
SET OF 4 TINCTURES 
Russia

1600



ЛИКЕРЫ И БИТТЕРЫ
Liqueurs & Bitters 50 ml 700 ml

MARTINI Riserva Bitter 
Italy

650 9100

APEROL 
Italy

400 5600

SAMBUCA 
Italy

320 4480

LIMONCELLO 
Italy

640 8960

FERNET BRANCA 
Italy

710 9940

JAGERMEISTER 
Germany

530 7420

BECHEROVKA 
Czech Republic

400 5600

CREME DE CASSIS 
France

490 6860

COINTREAU 
France

470 6580

FRUKO SCHULZ Coffee
Czech Republic

610 8540

SANTONI Amaro
Italy

670 9380

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

ST-Germain
France

840 11760

BAILEYS
Ireland

550 7700

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.



КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ
Classic cocktails

Whisky Sour 
Виски, лимонный сок, сироп, яйцо

100 ml 780

Bloody Mary 
Водка, томатный сок, специи

200 ml 590

MARTINI Fiero & Tonic 
MARTINI Fiero, тоник, апельсин

200 ml 500

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

MARTINI Bianco & Tonic 
Martini Bianco,тоник, лайм, лед

150 ml 500

ST-Germain Spritz  
Ликер ST-Germain, игристое вино, содовая, лайм, лимон, лед

200 ml 690
Negroni 
MARTINI Riserva Bitter, MARTINI Riserva Rubino, джин, апельсин

90 ml 1020

GIN & TONIC  
Джин, тоник, лайм, лед

150 ml 490

Mojito
Ром, тростниковый сахар, содовая, 
свежая мята, лайм, лед

250 ml 830

Daiquiri
Ром, сок лайма, апельсиновый ликер, 
сахарный сироп, лед

250 ml 590

Long Island Iced Tea 
Ром, джин, водка, текила Sauza Silver, ликер, 
сок лайма, лимонад, лимон

350 ml 1070

Cube Libre  
Ром, пепси, лайм, лед

200 ml 490

Tropic Sling  
Ром, апельсиновый сок, ананасовый сок, сироп маракуйя

250 ml 590

Pina Colada  
Ром, ананасовый сок, кокосовый сироп, сливки

300 ml 650

B-52 
Ликер Cointreau, ликер Kahlua, ликер Baileys

50 ml 590

Margarita 
Текила, апельсиновый ликер, лимонный сок, сироп, лайм

120 ml 830

Margarita Strawberry 
Текила, апельсиновый ликер, лимонный сок, 
клубника, сироп, лайм

120 ml 900

Porn Star Martini  
Водка, пюре маракуйя, игристое вино, сироп Ваниль, 
сок лимона, лед

175 ml 890

Fuji Tonic  
Джин Wessex Wyvern's, тоник, сироп сакура, лайм, лед

220 ml 790

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

*коктейль подается с комплементом



КЛАССИЧЕСКИЕ КОКТЕЙЛИ
Classic cocktails

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

ДОМАШНИЕ КОКТЕЙЛИ
Homemade cocktails 50 ml 500 ml

ХРЕНОВУХА • HORSERADISH 300 3000

ВИШНЯ & КОРИЦА  • CHERRY & CINNAMON 300 3000

Tequila Sunrise 
Текила Sausa Silver, апельсиновый и лимонный соки, сироп

190 ml 540

Aperol Spritz 
Апероль, игристое вино, содовая, апельсин

200 ml 590

Девочка с персиками  
Водка «Царская Оригинальная Малина», персиковый сок, личи, 
ликер Amaretto, сироп, апельсин

210 ml 590

Kir Royale 
Игристое вино брют, ликер Creme de Cassis

140 ml 590

Cosmopolitan 
Ликер Cointreau, водка «Царская Оригинальная Клюква»,  
клюквенный морс, сироп, сок лайма, апельсин

170 ml 660

B-52 
Ликер Cointreau, ликер Kahlua, ликер Baileys

50 ml 590

Margarita 
Текила, апельсиновый ликер, лимонный сок, сироп, лайм

120 ml 830

Margarita Strawberry 
Текила, апельсиновый ликер, лимонный сок, 
клубника, сироп, лайм

120 ml 900

РАЗНОТРАВЬЕ • HERBAL 300 3000

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

Love is…Oakheart
Ром Oakheart, ликер земляника, ликер банан, ангостура

50 ml 530

DEWAR’S Berry
Виски Dewar’s White Label,сливки, сироп черная смородина, лед

300 ml 890

BOMBEY & TONIC
Джин Bombey Sapphire, тоник, лайм, лед

150 ml 820

КЛЮКОВКА • CRANBERRY 300 3000



РАЗЛИВНОЕ ПИВО
Draft beer 250 ml 500 ml

KRONENBOURG 1664 350
Russia

540

БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО • Bottled beer

TUBORG Non-alcoholic
Russia

500 ml 470

KRONENBOURG Blanc 
Russia

460 ml 590

HOLSTEN Premium 
Russia

470 ml 470

GORKOVSKAYA BREWERY American Pale Ale 
Russia

440 ml 470

GORKOVSKAYA BREWERY India Pale Ale 
Russia

440 ml 470

MAISEL’S Weisse Dunkel  
Germany

500 ml 780

СИДР • Cider 750 ml

NV CIDRE Brut — Christian Drouin 
Normandie. France

3370

KASTEEL Blonde
Belgium

330 ml 780

KASTEEL Donker
Belgium

330 ml 780

KRIEKENBIER
Belgium

250 ml 780

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

KRONENBOURG Blanc 390
Russia

640

Уважаемые гости! Приобретая алкогольную продукцию, вы подтверждаете, что ваш возраст 18+. 
Ресторан вправе потребовать документы, удостоверяющие личность и отказать в продаже алкоголя, 
если данный документ не будет представлен. Мы не продаем алкогольную продукцию в закрытой таре.

KRONENBOURG Blanc 1664 Alcohol Free
Russia

330 ml 390



ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ
Georgian Lemonades  500 ml

ТАРХУН • ESTRAGON 
Грузия

380

САПЕРАВИ • SAPERAVI 
Грузия

380

КРЕМ-СЛИВКИ • CREAM SODA 
Грузия

380

ГРУША • PEAR 
Грузия

380

СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
Fresh juice 250 ml

СВЕКЛА • BEET 290

ЛИМОН • LEMON 330

МАНДАРИН • MANDARIN 550

ГРУША • PEAR 550

ТОМАТ • TOMATO 1190

200 ml

АПЕЛЬСИН • ORANGE 350

ЯБЛОКО • APPLE 350

ВИШНЯ • CHERRY 350

ТОМАТ • TOMATO 350

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

АНАНАС • PINEAPPLE 710

СЕЛЬДЕРЕЙ • CELERY 710

ГРЕЙПФРУТ • GRAPEFRUIT 710

ВИНОГРАД • GRAPES 1190

ГРАНАТ • POMEGRANATE 1430

АПЕЛЬСИН • ORANGE 540

МОРКОВЬ • CARROT 420

ЯБЛОКО • APPLE 420

МАНДАРИН • MANDARIN

ФЕЙХОА • FEIJOA 
Грузия

380

СОК  РИЧ • Juice Rich

ПЕРСИК • PEACH 350

АНАНАС • PINEAPPLE 350



НАПИТКИ • Soft drinks
 

PEPSI-COLA Max 250 ml 300

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА • Mineral water
RUSSEQUELLE Still 
(негазированная) 
Russia

250 ml 300 500 ml 470 750 ml 590

RUSSEQUELLE Sparkling 
(газированная) 
Russia

250 ml 300 500 ml 470 750 ml 590

SAN BENEDETTO
Italy

750 ml 710

НАПИТКИ ДОМАШНЕГО 
ПРИГОТОВЛЕНИЯ • Homemade drinks 250 ml

МОРС ИЗ ОБЛЕПИХИ • SEA BUCKTHORN DRINK 350

МОРС ИЗ МАЛИНЫ • RASPBERRY DRINK 350

МОРС КЛЮКВЕННЫЙ • CRANBERRY DRINK 350

ТАРХУН • ESTRAGON 350

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

ЦИТРУСЫ • CITRUS 1190

ЛИМОНАДЫ • Lemonades
 

750 ml330 ml

590
Апельсин, лимон, лайм, апельсиновый сок, сироп, содовая

ЧЕРНИКА-МЯТА • BLUEBERRY&MINT 1190590
Пюре черника, мята, лимон, содовая

КЛУБНИКА • STRAWBERRY 1190590
Клубника, лимон, мята, клубничное пюре, содовая

МАРАКУЙЯ-ЛАЙМ • PASSION FRUIT-LIME 1190590
Пюре маракуйя, лайм, сироп, содовая

Rich Cola 330 ml 360

Rich Cola No sugar 330 ml 360

Rich Indian Tonic  330 ml 360

Rich Bitter Lemon 330 ml 360

Rich Bitter Pomegranate  330 ml 360

Rich Bitter Mandarin  330 ml 360

Rich Pink Tonic  330 ml 360

Burn Original 250 ml 470

250 ml 470

ЧЕРНИКА-МЯТА • BLUEBERRY & MINT
Пюре черника, мята, лимон, сироп Гренадин, содовая, лед

1190590

КЛУБНИКА • STRAWBERRY
Клубника, лимон, мята, клубничное пюре, сироп Клубника, содовая, лед

1190590

МАРАКУЙЯ-ЛАЙМ • PASSION FRUIT-LIME
Пюре маракуйя, лайм, сироп Маракуйя, содовая, лед

1190590

ЦИТРУСЫ • CITRUS
Апельсин, лимон, лайм, сок апельсина, сахарный сироп, содовая, лед

1190590



НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ
National compotes 250 ml

НАЦИОНАЛЬНЫЕ КОМПОТЫ В АССОРТИМЕНТЕ
NATIONAL COMPOTES IN ASSORTMENT 350

ЧАЙ • Tea
ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ•   GREEN TEA 400 ml 850 ml

СЕНЧА • SENCHA 350 470

КИТАЙСКИЙ ЖАСМИН • CHINESE JASMINE 350 470

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ  • BLACK TEA 400 ml 850 ml

АССАМ • ASSAM 350 470

ЭРЛ ГРЕЙ • EARL GREY 350 470

ТРАВЯНОЙ ЧАЙ  • HERBAL TEA 400 ml 850 ml

ЦВЕТКИ РОМАШКИ • CAMOMILE FLOWERS 350 470

МАТЧА  • MATCHA

КАПУЧИНО МАТЧА • MATCHA CAPUCCINO 350
На растительном молоке / On vegetable milk 590

ЛАТТЕ МАТЧА • MATCHA LATTE 350
На растительном молоке / On vegetable milk 590

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 



КОФЕ • Coffee
ЭСПРЕССО • ESPRESSO 190 / 290

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО • DOUBLE ESPRESSO 350

ТОПИНГИ  • TOPPINGS

МОЛОКО • MILK 40

СЛИВКИ • CREAM 40

МЯТА • MINT 40

ЧАБРЕЦ • THYME 40

ЛИМОН • LEMON 40

СИРОП • SYRUP 110

ФЛЭТ УАЙТ • FLAT WHITE  350

АМЕРИКАНО • AMERICANO 210

КАПУЧИНО • CAPPUCCINO 250 / 390
На растительном молоке / On vegetable milk 390 / 540

ДВОЙНОЙ КАПУЧИНО • DOUBLE CAPPUCCINO 470ЛАТТЕ • LATTE 290
На растительном молоке / On vegetable milk 440

КОФЕ ГЛЯСЕ • COFFEE GLACE 290

БЕЙЛИС-КОФЕ • BAILEYS COFFEE 390

ИРЛАНДСКИЙ КОФЕ • IRISH COFFEE 490

КОФЕ РАФ • COFFEE RAF 350

КАКАО • COCOA 330

ГОРЯЧИЙ ШОКОЛАД • HOT CHOCOLATE 350

Любой кофе мы можем приготовить для вас без кофеина + 80 р. к стоимости кофе. 

Двойная порция + 120 р.

Any coffee may be made decaffeinated for you 

 

Все цены указаны в рублях. All prices are in rubles. 

30 ml / 60 ml

220 ml

140 ml

220 ml / 360 ml

250 ml

200 ml

250 ml

250 ml

220 ml

200 ml

180 ml

220 ml / 360 ml

250 ml






